



NVO Autentik (Podgorica) u saradnji sa Centrom Proventus (Zagreb) sa zadovoljstvom Vas poziva na

jednodnevni seminar:
Kako sa djecom - vještine i intervencije iz ugla Terapije igrom

9. Decembar 2017., u Podgorici

Seminar integriše vještine i tehnike iz direktivne i nedirektivne terapije igrom primjenjive u radu s djecom predškolske i školske dobi

U odgajanju i radu sa djecom, veliki je naglasak na to **kako pomoći djetetu kada se učestalo agresivno ponaša, kada ne slijedi pravila, kada je jako anksiozno, kada se ne zna igrati samo, kada ne izvršava svoje školske obaveze ili pak nema prijatelja i sl.**

Svi želimo da dijete bude zdravo, normalno, da razvije pozitivnu sliku o sebi, postane samopouzdana i bude uspješno u životu. Ali, kako se to postiže?

Sve je više istraživanja koja potvrđuju da dijete treba imati razvijenu emocionalnu i socijalnu inteligenciju kako bi navedeno ostvarilo. U ovom seminaru, obradićemo **faze dječjeg emocionalnog i socijalnog razvoja te ćemo to povezati s terapijom igrom**. Saznaćete osnovne informacije o terapiji igrom: za koga je namijenjena, kako se je razvijala, koje su njene temeljne postavke i kako se mogu koristiti u svakodnevnom radu. Uz teorijski dio, pripremićemo i **iskustvene aktivnosti** kako bismo dodatno objasnili i dublje razumjeli obrađenu teoriju. Na kraju seminara, **imaćete vještine i nove tehnike kako riješiti neke dječije probleme koje se javljaju tokom razvoja i naučiti kako terapija igrom u tome pomaže**.

Za prijavu, molimo kontaktirajte:

E-mail: nvoautentik@gmail.com

Mob: 067/880-980



Voditeljica seminara:
Tatjana Gjurković, magistar psihologije
RPT, PTSTA-P
www.centarproventus.hr

Seminar je namijenjen za: psihologe, pedagoge, socijalne pedagoge, edukacijske rehabilitatore, socijalne radnike, psihijatre, logopede, učitelje, vaspitače i roditelje - kao i sve druge koji rade s djecom.

Pohađanjem dobijate:

* **8 školskih sati stručne edukacije**

* Rad u grupi do **20 polaznika** u ugodnoj, pozitivnoj i razigranoj atmosferi

* Voditeljicu s **bogatim iskustvom i znanjem** u radu s djecom i roditeljima te edukaciji stručnjaka

* **Potvrdu** o pohađanju seminara

Predavanja će održati:

Tatjana Gjurković, mag.psihologije,

- registrovana terapeutkinja igrom (RPT)

- privremena učiteljica i supervizorka transakcione analize (PTSTA)

Više o predavačici i supervizorici pročitajte u nastavku.

Cijena seminara po osobi je 65€. Rok za prijave je 15. Novembar 2017.

Za prijave do 8. Novembra 2017. (srijeda) odobravamo popust od 10%.

Seminar će se održati 9. Decembra 2017. (subota) u Podgorici u periodu 14:30h -21h,
a zavisno od broja učesnika **naknadno ćemo javiti mjesto održavanja.**

Minimalan broj polaznika je 10.



O voditeljici seminara:



Tatjana Gjurković je magistar psihologije, psihoterapeutkinja – certifikovana transakciona analitičarka (CTA), privremeni učitelj I supervizor transakcione analize (PTSTA) i registrovana terapeutkinja igrom (RPT).

„Diplomirala sam psihologiju 2007. godine u Zagrebu. Iste godine upisujem studij transakcijske analize s velikom željom da postanem psihoterapeut. 2008. godine zapošljavam se u jednom gradskom zagrebačkom vrtiću kao psiholog što uvelike utječe na moj daljnji profesionalni put. Promatrajući djecu o kojoj sam brinula za vrijeme njihovog boravka u vrtiću, primijetila sam veliki broj djece s različitim socio-emocionalnim poteškoćama. To me je motiviralo da dodatno upišem edukaciju iz terapije igrom. Prvi puta sam se iz tog područja educirala 2010.godine, a potom 2011. završavam integrativnu terapiju igrom na Kanadskom Rocky Mountain Play Therapy Institutu. 2012. godine po prvi puta dovodim vodeće stručnjake iz terapije igrom u Hrvatsku kako bi što veći broj stručnjaka bio educiran iz ovog područja. 2014.godine postajem Registrirani terapeut igrom te 2015. godine postajem certificirana transakcijska analitičarka – psihoterapeutkinja. 2016. stječem kvalifikacije za Privremenog učitelja i supervizora iz transakcijske analize te počinjem voditi edukaciju iz transakcijske analize za buduće psihoterapeute.

Od 2010.godine radim u Centru Proventus gdje provodim psihoterapiju po principima transakcijske analize i terapije igrom u radu s djecom i odraslima. Uz to držim različite radionice i edukacije za stručnjake mentalnog zdravlja i za roditelje. Voditeljica sam različitih projekata sufinanciranih od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja i Grada Zagreba, ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom.

Mojim zalaganjem Centar Proventus postaje prvi licencirani centar za provođenje edukacija iz područja terapije igrom u Hrvatskoj od strane Američke organizacije terapije igrom (APT). 2015.godine počinjem voditi jedinstveni dvogodišnji program za psihoterapeute koji se dodatno žele subspecializirati u radu s djecom po principima terapije igrom. Također, suosnivačica sam i predsjednica Hrvatske udruge za terapiju igrom, članice SPUH-a s ciljem promicanja terapije igrom te očuvanja visoke profesionalnosti i etičnosti u radu s djecom.

Kako se jako volim educirati, dodatno sam upisala studij iz područja supervizije što mi omogućava da pružam usluge supervizije stručnjacima pomagačkih struka.

Autorica sam knjige „Terapija igrom: Kako razviti vještine za razumijevanje djeteta i produbiti odnos s njim" te sam ko-autorica mnogobrojnih terapijskih [slikovnica](#) za djecu.

Uz sve ovo, jako volim biti u prirodi i baviti se različitim tipovima sportova (trčanje, biciklizam, planinarenje). Volim istraživati druge kulture i to spajati s onim što znam iz područja psihologije i psihoterapije.“

Drugi o meni:

- Vrlo organizirana, posvećena svom radu. Vrlo susretljiva, spremna pomoći.
- Kao osoba vrlo otvorena, topla, prihvaćajuća, odlična, fleksibilna, kreativna. Kao edukator vrlo stručna, puna znanja i stalno ga dijeli s nama, daje podršku, prisjeti nas na zadatak, postavlja baš super pitanja, kako bi mogla više istražiti sebe. Sviđaju mi se sve njene osobne karakteristike i baš je prava, super edukator, mentor, supervizor.
- Sve pohvale na kompetencijama, emocionalnoj podršci, sposobnostima, koordinaciji vođenja grupe, raznovrsnosti ideja za igre, strukturiranosti i jasnoći materijala, opskrbljenosti radnog okruženja.
- Nježna, podržavajuća, stručna, profesionalna, strpljiva, spremna pomoći.
- Draga, nježna, dobro zrači, puna znanja, veliki kapacitet za bliskost, empatična, fino ugođena za kontakt i njegovu pravu mjeru. Osoba kojoj mogu vjerovati, eminentni stručnjak u svom području terapije igrom.
- Čudo od žene! Toliko kapaciteta za praćenje, suosjećanja, znanja, kompetencije. Veliki čovjek i stručnjak

